Пояснительная записка
к проекту решения Совета Омского муниципального района «О согласовании частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Омского муниципального района Омской области дополнительным нормативом отчислений в бюджет Омского муниципального района Омской области от налога на доходы физических лиц»

Проект решения Совета Омского муниципального района «О согласовании частичной замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц» предлагается для рассмотрения и принятия соответствующего решения в соответствии с письмом Министерства финансов Омской области от 20.05.2020 № ИСХ-20/МФ-2905, согласно которому необходимо предоставить в Министерство финансов Омской области копию решения представительного органа муниципального района о частичной (полной) замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального района дополнительным нормативом отчислений в бюджет муниципального района  от налога на доходы физических лиц на 2021-2023 годы. 
Данное письмо основано на том, что в соответствии с пунктом 5 статьи 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пунктом 15 статьи 6 Закона Омской области от 27.07.2007 № 947-ОЗ «О межбюджетных отношениях в Омской области» при составлении и (или) утверждении областного бюджета по согласованию с представительными органами муниципальных образований дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов могут быть полностью или частично заменены дополнительными нормативами отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц.
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